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1 ettta özség mindössze kétszáz katolikus hi- 

öőt számlál, akik az ujmoldovai plébá- 
a lelki fennhatósága alá tartoznak. 

elepesek ők, akiknek szülel, nagyszü- 
el a mult század közepén kerestek és 

aláltak otthont ezen községben, er- 
yedetlen szorgalmuk és kitartó munká- 

" " úk révén. Ora et labora - ez volt az 
D8 m lelígéjük, imádkozni és dolgozni és 

zotgalmasan látogatták azt az ala- 
! sony kis imaházat, amely mindeddig 
jtatoskodásaik szinhelye volt. Azonban 

zek a mélyhítü kétszázak még sem 
oltak igazában megelégedve állapo- 

ukkal. Mindig csak azon töprengtek 
nennyivel szebb volna, mennyive! jobb 
olna, ha ők igazi házat építhetnének 

z Istennek, templomot toronnyal, zen: 

jó haranggal, amely szüntelenül az ő 
icsöségét hirdesse. Minderre azonban 
lem elég a szép akarat, anyagi kész- 
és is kell hozzá, már pedig ameny- 
yire bővelkedett jószándékban, éppen 
nnyira szükölködött földi javakban ez 

1 maroknyi egyházközseég. De azért ők 

bolyton tervezgettek és alkalom nyilott 
aarra, hogy kiönthesseék a szivüket, mi- 

kor egy Izpen megérkezett szabadsága 

dején vendégségbe Havlik Vencel, 
íngai plébános, aki különben Zlatica 

özség szülötte. Vele sokat tárgyaltak 
beszélgettek és ezek az eszmecserek 

égül ís azt eredményezték, hogy igen- 
s fel fogjak építeni az ő templomukat 

Önfeléldozással, törhetetlen akarattal 
eninden nemes szándék sikerül. Elhatá- 
ozták tehát, hogy mindent, ami csak 
ehetséges, ugy anyagot, mint munkát 
0a maguk erejéből fognak előteremteni. 

lyerskő van elég a vidéken, ők tehát 
dolgoztak, fuvaroztak és a legszegé: 
yebb ember is feláldozta akár a led- 
obbnak igérkező kereseti alkalmat, ha 

a magasztos épitőmunka előkészületei 

ben éppen reá került a sor. Akinek 
ova volt, fuvarral, akinek semmije, az 

egalább is a puszta két keze munkájá- 

al szolgálta az ügyet, az Iparosok pe- 
dig vállalták, hogy tőlük telhetően 
egcsinélnak mindent, ami a szakmá- 

siebő jukhoz tartozik. Igy lett a szándékból 
tett, mert a multkoripan már felszentel- 
ték az építendő templom alapkövét is 

A kegyes ünnepélyre Slegmeth György. 
8 ujmoldovai plébános meghivta Havlik 
Vencel vingai plébánost is, aki tanácsai- 

Vval és bátoritásával annyira előmozdi- 
totta testvérei áhitatos célját. Az alap- 

őszentelés szinhelyén szívrenditően 
mélységes látvány tárult az ünnepély 
részvevől elé. Már KIl volt ásva az 

egész terület és messzebb oitt tornyo- 

sodott minden anyag, amily a templom- 
; téshez szükséges, a kő, a bádog, a 

as, ami csak kellett, azt egybehordták 

a zlatical kétszázak. Györnyörü szen! 
sietség és igy nemsokára a toronyra is 
felhuzzák a keresztet. Kész lesz a tem- 
plom csakhamar és a zlatlcalak büszkén 
vallhatják majd magukénak az ő sze- 

reny klis templomukat. Kicsiny templom. 
de széditő boltozatu szeretet az, amely 

épitette. Kétszáz szegény embernek a 
szivbéli építkezése ez, akik a minden- 
napi kenyerüket kettészelve áldozták 

ezt a házat Istennek. A legendák han- 
gulata, az első keresztények hitének 

csodálatos tisztasága, a biblla magasz- 
tos méltósága árad ezekből a nyers 

kövekből, amiket a kérges 
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BARAN 

Az uj közigazgatási törvény értel- 

mében hat évi időtartamra kinevezték 

válos uj főpolgármesterét 

s két alpolgármesterét. 

Az uj tőpolgármester Baran 

Coriolan dr., az első aipolgár- 

mester Tieran Emii ár., a má- 

sodik alpoligármester Warth 

Péler dr. 

Már hetek előtt került forgalomba 

a főpolgármesteri állás betöltésével 

kapcsolat osan Baran Corilolan dr. ne- 

ve és reményteljes várakozást váltott 

ki. Most ez a várakozás valóság lett 

és ezt az eg ész város lako bizo- 

nyára 

osztatlan megelégedéssel fogadja. 

Baran Coriolan dr. férfias korrektsé- 

ge, kiváló képzettsége és a közért való 
munkaszeretete általánosanm ismert. 

Különben is egy izben már ült a fő- 

polgármesteri székben és akkori 

bár rövid - müködésével megmutat- 

ta, hogy 

rainak érdeke. 

Most mint hat évre kinevezett 

főpolgármesternek bő alkal- 

. 

áratli 

szivén fekszik a város polgá- 

Benes, a csehszlovák köztársaság el- 

nöke rádióbeszédet tartott, amelyben 
hangsulyozta, hogy a csehszlovákok 

ne engedjék magukat elragadtatni a 

szenvedélyek által. A történelem iga- 

zolni fogja, - mondotta Benes 

hogy ő becsületesen járt el. 
Prágában az uj Sirovy-kormány 

kinevezését ugy magyarázzák hogy 

Benes köztársasági elnök azért neve- 

zett ki tábornokot miniszterelnöknek, 

mert 
a politikai és alkotmányhü kö- 

rök ezt az ország belső rendjé- 

nek biztositása szempontjából 
fontosnak tartották. 

szerüségnek örvend. A tábornok a vi- 

összerektak. Kiválasztottak ők. Szívük- 
e Kel az apostolok munkáját példázzák a 
7 zlaticai templomépitők. 

lágháboru idején Kievben cseh légiót 

visszavonulása után orosz tiszt lett. 

ARA 3 LEI 

Temesvár uj főpolgármestere 
Tieran Emil dr. és Warth Péter dr. az alpolgármesterek 

anul megszakadtak 
Hitler és Chamberlain tárgyalásai 
A szudetanémet vidék közigazgatását ismét a csehek vették át 

Chamberlain békeszózata a prácai 

tegnap 

A választás azért esett Sirovy tábor- 

nokra, mert a csehszlovák hadsereg 
főfelügyelője az országban nagy nép- 

szervezett, később az orosz hadsereg 
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CORIOLAN dr. 

királyi tanácsosnak és jogtanácsosa 
Erzsébet királyi hercegnő bánlaki 
birtokának. 

Szerencsés választás volt ITieran 
Emil dr. alpolgármesteri kinevezése. 

Mint Baran Coriolan dr. főpolgár- 
mester első munkatársa nagy felada- 
tok betöltésére hivatott. Régi temes- 

vári köztiszteli patrieius család sarja, 

Érdemes közszolgálat áll mö. 

götte, amelynek során min- 

denkor osztatlan népszerüség. 

nek örvendett. 

A vármegye szolgálatában álloti és 
hosszu éveken keresztül főjegyző volt. 

Nemnrég a királyi helytartóság kultu- 
rális osztályának élére került. A má- 
sodik alpolgármester, Warth Péter 
dr., a nemzetkisebbségek képviselője 
lesz a városházán és a temesvári ügy- 

védi testület fiatalabb gárdájához tar- 

tozik. 

Az 

ma lesz beváltani azokat a 

reményeket, amelyeket a la- 
kosság méltán füz személyéhez. 

Baran Coriolan dr. a Bánság szü- 

lötte és birja az itt lakó valamennyi 

nemzetiség nyelvét. 1896 február 6-án 
született Nyerő ahol édes- 

apja tanitó volt. A középiskolát Bras- 

sóban, az egyetemet Klozsvárott vé- 

gezte és ott is szerezte meg jogi dok- 

forátusát. A háboruban mint főhad- 

nagy vett részt és meg is sebesült. Az 

ügyvédi diplomát 1928-ban kapta meg 

5r Chiroiu dr. volt közjegyző 
ügyvédi irodájában dolgozott, 

megkezdte önálló ügy- 

müködését. 1928 decemberében 

kamara, képviselőnek választották, 

1930-ban pedig Domasnianu Gheorghe 
altábornagy után Baran dr. lett a vá- 
rosi ideiglenes bizottság elnöke, 

akkori 

1925-ben pedig 
véd i 

1982 junius elején Temeste- 

lett 

és ezt az állást 1933 noven- 

berig töltötte be. 

ismét ügyvédi gyakorlatot 
Bizalmasa Vaida Alexandru 

rontálmegy. fektusa 
ave prelekfusa uj főpolgármester és a két al- 

polgármester beiktatására vonatkozó- 

lag még nem történt intézkedés. Való- 
szinü azonban, hogy erre már a leg- 

napotkban sor kerii 

Azóla 

folytat. 

kormányhoz 
A parlament ée a pártok között az 
összeköttetést politikai bizottság biz- 
tositja, amelyben 
aaz összes kormánytámogató 

pártok képviselői helyet fog- 

lalnak. 
A politikai bizottságnak, amelynek 
nincsen hivatalos jellege, elnöke Hod- 

Több ütközetben vett részt és egyik 

szemét elveszitette. 

1920 óta a csehszlovák hadsereg 

főfelügyelője és a vezérkür 
tfőnöke. 

Sirovy tábornok uj konmányában 
általában hivatalnokok és szakértők 

foglalnak helyett és olyan nincs kö- 
zöttük, akik a politikai életben élén- zsa Milán, tagjai pedig Czerny, Be- 

kebb tevékenységet fejtettek volna ki. ehyne, Sehramek és Frank. 

Incidensektől mindkét félnek tartózkodni kell 
A csehszlovák távirati ügynökség közölte: 

hivatalosan a következőket 

Chamberlain angol miniszterelnök tegnap átiratot intézett a 

csehszlovák kormányhoz, amelyben ama kivánságának adott kife- 

jezést, hogy mindenütt, de különösen a vegyes lakosságu területe- 

ken kerüljenek minden olyat, ami incidensekre adhat okot. Ezt a 
tfelhivást különösen a németekkel közöljék, mert incidenseket sem 

a csehszlovák állam belterületén, sem pedig a határon tul nem sza- 
bad provokálni. Ami Csehszlovákiát ileti, az angol miniszterelnök 

a



mindent elkövet, hogy ilyen incidensekre, vagy kétséges közbelé- 

pésekre ne kerüljön a sor. A csehszlovák kormány megismétli a 
nyugalom és a hidegvér megőrzését ajánló felszólitását és a maga 
részéről mindent elkövet, hogy Anglia és Németország között a 

tárgyalások lefolyását semmi se zavarja meg. Csehszlovákia bizik 
abban, hogy mindenki hasonlóképpen fog viselkedni, akihez 
Chamberlain felszólitását intézte. 

Kiáltvány a csehszlovák hadsereghez 
A német sajtó azzal vádolja meg az uj csehszlovák kormányt, hogy müködé- 

sét véres tettekkél és azzal kezdte, hogy csapatokat küldött a határra, A német 
lapok egyébként az uj csehszlovák kormányt a cseh légionáriusok kabinetjének 
nevezik. 

Benes köztársasági elnök és Maihnik volt nemzetvédelmi miniszter, tegnap 

kiáltvánnyal fordultak a csehszlovák had-sereghez, Ebben 
rámutattak az ország nehéz helyzetére, 

amely lehetőve teszi az idegen propagandának a tárgyalások vezetésével megbizott 
felelős tényezők elleni bizalmatlanság keltését, Ebben az időszakban a nyugtalan 
nép a hadseregben bizik, amelyet a nemzzet és az állam megmentőjének tart. 

A hadseregnek meg kell felelnie a beléje helyezett bizalomnak. 
A cseuszlovák távirati iroda tegnap délután hivatalos közleményt adott ki, 

amelyen bejelenti, hogy a kormányt 

több szlovák miniszterrel kibővitik, 

mihelyt befejezik a szlovák politikai alakulatokkal folytatott tárgyalásokat, 

Megcáfolt gépfegyveres harc 
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lainnak tegnap délelőtt féltizenkét órakor kellett volna a tanács- 
kozás folytatása céljából megjelenni, de az angol miniszterelnök 
helyett csupán a levele érkezett meg Hitlerhez. Beavatott körök 

szerint az angol miniszterelnök levelében bizonyos biztositékokat 
kért Hitlertől, amelyektől a tárgyalások folytatása függ. A tár- 
gyalások sorsa tehát most Hitler válaszától függ. 

A tárgyalások váratlan félbeszaki- 

tása a Godesbergben tartózkodó uj- 

ságirók között hatalmas feltünést kel- 

tett és az a vélemény alakult ki, hogy 

a helyzetnek ezek után most már 
szen uj arculata van. 

Komoly nehézségek merültek fel, 
de aggodalomra nincs ok] 

A Havas távirati iroda jelentése szerint tegnap délben egy órakor elkészült 
Hitler válaszának tervezete, amely Chamberlain levelére vonatkozik, A tervezetet 
Hitler munkatársaival megvitatja. A megszakitással kapcsolatban a német körök 
elismerik, hogy meglehetősen komoly nehézségek merültek tel, de szerintük min 
den tárgyalásnak megvan a maga válsága és különösebb aggodalomra nincsen ok. 
Ugyanezen körök véleménye szerint Hitler válasza ki fogja Chamberlaint elézt ű 
teni. Az angol bizottság tagjai tartózkodóak, állandó telefon összeköttetésben álla 
nak Londonnal és más fővárosokkal, Azt hiszik, hogy Chamberlain addig nem in 
folytatja a tárgyalásokat, amig Németország rvészéről irásbel? biztositékot nem 
kap, Azt hiszik, ez a biztositék arra vonatkozik hogy Németország a tárgyalások 
folyama alatt nem indit semmiféle akciót sem, Valószínü, hogy a cseh-német ha 

tárkérdés és a német hadsereg mozgósitásának megszüntetése körül is komoly ne. 
hézségek merültek fel. 

Hitler ujabb feltételeket állitott fel A csehszlovák távirati ügynökség 
tegnap délben a következő hivatalos 
jelentést adta ki: A német birodalom 
sajtószolgálata szerint tegnap a cseh- 
szlovák hadsereg motoros osztagai, 
amelyeket azzal biztak meg, hogy a 
felkelőke. kiüzzék Csenszlovákia 

nyugati részéből, Égerben, Falkenau- 
ban és Joachimstahlban 

három órán keresztül gép- 
fegyverekkel tüzeltek és ti- 

zenhat embert megöltek. 
Ezeknek a hireknek nem ehet hi- 

tely adni, mert a fentjelzett helyisé- 

gekben tegnap semmiléle imecidens 
sem történt és egyetlen egy németet 
sem öltek meg. A csehszlovák csapa- 

német birodalom sajtószolgálata je- 
lentette. A csehszlovák katonák csak 
akkor használnak fegyvert, amikor a 

rend helyreállitásáról van szó olyan 
helyeken, ahol a felkelők fegyverek 
segitségével elfoglalták az állami 
épületeket. Ilyen eset történt Kla- 
drubyban, ahol a csehszlovák őrséget 

puskalövésekkel támadták meg és 

az őrség válaszképpen a szu- 

detanémet védelmi szervezet 

három emberét lelőtte, 

A csehszlovák kormány ezen a vidé- 

ken felelős a rendért és ezért szervel- 
nek kötelessége,. hogy semmiféle erő- 
szakos cselekedetey ne türjön és min- 

A godesbergi tanácskozással fog- 
lalkozva a francia lapok ama aggodal- 

muknak adnak kifejezést, hogy 

Hitler ujbb feltételeket állit. 
A LOeuvre szerint Hitler azt köve- 

telte. hogy még pénteken reggel né- 
met katonaságot küldhessen Cseh- 

szlovákiába, a szudetanémet vidékre, 

tizennégy kilóméternyire. Hitler 
ezenkivül visszautasitotta azt a ki- 
vánságot, hogy 

Csehszlovákia uj határait biz- 
tositsa. 

Ugyanakkor azonban 
mutatkozott olyan 

hajlandónak 

általános jellegü 

szabályozás feltételeinek megtárgya - 
lására, amely Hurópa békéjét biztosi- 
taná. A LOrdre ehhez az értesüléshez 
hozzáfüzi, hogy sa 

Hitler a leghatározottabban 
kérte Csehszlovákia teljes és 

végleges felosztását. 

A Le Figaro szerint a német nagyve- 
zérkar kidolgoztaPrága elfoglalásának 
tervét. A L/Epodue szerint Gamelin 

tábornok, a francia vezérkar tőnöke 

itbe egy háboru zea 

tok sohasem léptek fel fegyveresen a denkit arra kötelezzen, hogy tisztel- 
járókelőkkel szemben, miként azt a jék az állam tekintélyét. 

A cseh hatóságok visszatértek 
a szudetanémet vidékre 

A Reuter-ügynökség a következőket jelenti Aschból: A csehszlo- 
vák hatóságok pénteken reggel ujra berendezkedtek a szudetané- 
met vidéken. Éger huszonnégy órás szudelanémet vezetés után 
ismét a csehszlovák hatóságok vezetése alá került. A postahiva- 
talban és a telefonközpontban a szolgálatot ismét csehszovák 

tisztviselők vették át. A csehszlovák csapatokat Éger külvárosá- 
ban és a repülőtéren helyezték el. 
A Havas távirati iroda német hirforrásra hivatkozva közli, 

hogy pénteken reggel a szudetanémet vidék lakosságának nagy tö- 
megei meneküllek át Németországba. Mindazok, akik csütörtökön, 

amikor a szudetanéniet szervezet átvette a vidék közigazgatását, 
Németországból visszatértek Csehszlovákiába, most ujra német 1e- 
rületre léptek. 

Annyira bizunk Chamberlainben, 
mint Hitlerben" 

A szudetanémet párt vezetőségének Reuter-ügynökség levelezője előtt és 
egyik tagja Aschban nyilatkozott a a következőket mondta: 

Legnagyobb foku bizalmunk nyilvánul meg Chamberlain irá- 
nyában. Szándékait minden tekintetben tisztességeseknek véljük. 
Annyira bizunk Chamberlaiban, mint Hitlerben. Reméljük, hogy 

ők ketten békésen oldják meg a kérdést. 

A prágai angol követség tegnap 
kibérelte az Imperial Airways társa- 
ság egyik repülőgépét, amely 

Nürnbergbe szállitotta a kö- 
velség személyzetének har- 

godesbergi tárgyalások tegnap 
váratlanul megszakadtak 

Godesherghert a Chamberlain és Hitler első napi tanácskozásá- 

ról nem adtak ki hivatalos jelentést, a második napi tárgyalások 
pedig váratlanul megszakadtak. Az előző tervel szerint Chamber- 

minenyolc családtagját. 

A repülőgép visszatért Prágába, ahol 

továbbra is a követség rendelkezésé- 
re áll. 

Chamberlain első napi javaslatának 
négy pontja 

A Havas ügynökség jólértesült 3. Az átengedett területen lak 
helyre hivatkozva közll, hogy Cham- cseh nemzetkisebbséget át kell te 
berlain az első napi tárgyaláson a kö- leniteni Csehszlovákiába. 
vetkezőket javasolta Hitlernek: 4. Mindezek után a mozgósi 

I. Mindama területek átenge- megszüntetése következne. 
dendők a német birodalomnak, Az A-Z cimü prágai lap szeri 
ahol a lakosságnak több mint öt- abban az esetben, ha Godesberg ne em 
ven százaléka német. hozná meg a megegyezést és Csehszlo- 

2. A csehszlovákiai németeket vákiát egy szomszédos állam megtá- 
át kell szállitani az átengedett te- madná, abban az esetben Csehszlová 
rületre. kia védekezni fog. 

A magyar és lengyel nemzetkisebbség kérdése e 
A Havas ügynökség szerint a megbeszélés folyamán Hitler említést tett a 

csehszlovákiai magyar és lengyel nemzetkisebbségről is, Chamberlain ekkor rámu- 
tatott arra, hogy minden német kezdeményezést kerülni kell, mert ez lehetetlenné 
tenné a kérdés békés rendezését. Hitler erre azzal válaszolt, hogy a prágai kor- 
mány magatartása esetleg lehetetlenné képes tenni azt, hogy Németorszáz 

. 

tétlen maradjon, 

Hitler válaszát még tegnap átadták 
Hitler válaszát tegnap délután félnégy óra előtt néhány perccel 

adta át Chamberlainnak Sehmidit dr. követségi tanácsos, Hitler 
megbizottja. Sehmidt dr. másfél órán keresztül tartózkodott az 
angol miniszterelnöknél és öt órakor távozott. Német körökben 
hangoztatják, hogy Chamberlain levele, amelyet tegnap délelőtt 

intézett Hitlerhez, a folyamatban levő tárgyalás egyes pontjaira 
vonatkozott. Hangsulyozzák német forrásból, hogy Hitler válasza 

a német és az angol áláspont leszögezését célozza. 

A tárgyalások tegnapi megszakitása Londonban nagy szenzá- 
ciót jelentett. Angol politikai körökben különbözőképpen váleked 
nek a német birodalom szándékáról. Egyesek szerint a német ki- 

vánságok Csehszlovákja teljes megszüntetéséig mennek el, mások 

szerint azonban nem. Általában kételkednek abban, hogy a biro- 
dalmi hadsereget le lehetne fegyverezni, mielőtt a szudetanémet 

vidéket elfoglalta volna. Londonban ugy liák Németország 



átengedését. 

A Reuter-ügynökség legujabb je- 

ntése szerint Hitler és Ohamberlain 

özött a tárgyalások ma estig tarta- 

Ak. Német körök szerint a megbe- 
csakis a csehszlovák kérdés 

erepel 

A német távirati ügynökség sze- 

ületeket, amelyeken a lakosság hetven-h 

ai szigeteket, még pedig a lakosság kic 

I M itja a csehszlovák állam uj határait abba 

1 gyarország nem nyujtanak hasonló garanc 
eti teléseinek eesit elenti a tét et az els lnén el ért ken 

ú Veszélyben a lengyel- 

A Havas távirati iroda moszkvai 
elentése szerint tegnap hajnali négy 
rakor Potemkin, a szovjet helyettes 

ülügyi népbiztosa, magához kérte 

fankovszkit. Lengyelország ügyvivő- 

uy ét, akivel hivatalosan közölte. hogy 
uiu szovjetunió figyelmeztetés nélkül 

! felmondja a szovjet-lengyel 
megnemtámadási egyezményt. 

"ubban az esetben, ha a lengyel kor- 
nány Csehszlovákia területére csapa- 

okat küldene. A szovjet-lengyel 

gyezmény második szakasza valóban 
elmenti a feleket kötelezettségük alól 

bban az esetben, amikor a másik fél 
gy harmadik hatalom ellen támadást 
követ el. A szovjet jegyzék, amelyet a 

engyel ügyvivőnek a helyettes kül- 

gyi népbiztos átnyujtott, azokon az 

rtesüléseken nyugszik, amelyek sze- 

int 

ak 

ragaszkodik ahhoz, hogy Csehszlovákia területéből kilenc kilőméte- 

res sávot szálljon meg és ezáltal biztositva a szudetanémet vidék 

német álláspont a godesbergi tárgyalásokon 
AHavas-távirati íroda római jelentése szerint a godesbergi tárgyalások fo- 

Iyamán a németek álláspontja a következő volt: 

A birodalom kéri, hogy nyole nap alatt engedjék át számára mindazokat a te- 

erületben, ahol a lakosság többsége szudetanémet, rendeljenek el népszavazást. A 

émet, illetve a csehszlovák területen kölcsönösen szüntessék meg az egyes etni- 

gek között. Római politikai körök éleménye szerint az a en terv, 

Chamberlain berehtesgadeni látogatásaután készitettek, már idejét multa. 

megnemtámadási szerződés 

rint csütörtökön este Németország és 
Csehszlovákia között hat vasulti vo- 

nalon 
megszüntették a forgalmat. 

A vasuti összeköttetés megszakadása 

annak tudható be, hogy több vonalat 

és hidat megrongáltak. 

etvenöt százaléka szudetanémet. A többi 

serélése révén. Németország nem bizto- 

n az esetben, ha Lengyelország és Ma- 

ját, Ez Róma szerint a két ország Köve- 

amelyet 

Orosz 

csapatösszevonások történtek. 

és amely hireket a lengyel kormány 

mindeddig nem cáfolt meg. Ebből te- 

hát arra lehet következtetni, hogy a 

lengyel csapatoknak szándékukban 
áll átlépni a csehszlovák határt. A 

jegyzék befejező szavai: A szovjet- 

kormány azt várja, hogy ezeket a hi- 

reket megcáfolják. 

Varsóban a szovjetjegyzék átvétele 

után Mosczicezky köztársasági elnök 
elnökletével államtanács ült össze, 

amely után hivatalos közleményt ad- 

tak ki, ez azonban csak arról számol 
be, hogy az államtanács folyó ügyek- 

kel foglalkozottt A Havas távirati 

iroda jelentése szerint 

a szovjet kormány lépése 

egyáltalában nem lepie meg 

a lengyel kormányt, 
Isert Varsó tisztában lehetett elhatá- 

a lengyel-csehszlovák határon 

reggel visszautaznak Londonba. 

szaka felkeresi 
............ 

Imbroanc 
volt államiűthá 

i 
al 

m A bánsági románság nagy fia, 
4 Imbroane Avram dr. volt államtitkár 

utegnap délelőtt tiz órakor régi sziv- 
u baja következtében Bucurestiben 
meghalt. 

Imbroane Avram dr. a Versec köze- 
14 lében levő és jelenleg Jugoszláviához 
tartozó Kostei községben született. 

"W Középiskolai tanulmányainak befeje- 
4zése után Csernovicban elvégezte a 

teológiát, majd a müncheni és berlini 
egyetemeken folytatta tanulmányait 

"és megszerezte a doktorátust. Lugo- 
Bon lelkész lett és résztvett a román- 

ság politikai küzdelmeiben. 1914-ben 
mil Bucurestibe ment, ahol nagy, politikai 

Chamberlain ma reggel 
visszautazik Londonba 

A Reuter-iroda jelenti este negyed 

Chamberlain és az angol küldöttség többi tagjai szembaton 

Hitler vezérkan cellárt, hogy elbucsuzzék tőle. 
.................. 

meghalt 

rozásának minden következményével. 

kilenceker Gedesbergből: 
korán 

Chamberlain pénteken késő éj- 

Avram ár. 
r Buturcsiben 

tevékenységet fejtett ki abban az 

irányban, hogy Románia lépjen be a 

nagyántánt oldalán a világháboruba. 
Amikor ez bekövetkezett, mint főhad- 

mnagy maga is bevonult és Dragalina 
tábornok mellett résztvett a Zsil-völ- 

gyében folyt harcokban. Később hi- 
vatalos küldetésben Oroszországba 

ment, ahol a fogolytáborokban román 

önkénteseket toborzott és munkáját 

sikerrel végezte. A háboru után össze- 
kötő tiszt volt Temesvárott, majd a 

párisi békekonferencián a Dánsági r0- 
mánság képviseletében vett részt. 

Csakhamar tagja lett a kamarának, 
amelynek alelnökévé is megválasztot- 

ták. Többször is kapott képviselői 
mandátumot és másodszor ie alelnöke 
lett a kamarának. Hozzáértését méltá- 
nyolták azzal, hogy a kultuszminisz- 

terium államtitkárává nevezték ki, 

amely állását évekig betöltötte. Nagy 
fia volt nemzetének és sok érdemet 

szerzett. 

Halálát gyászolja három fia: Im- 

broane Doro dr. ügyvéd, Imbroane 

Sorin dr. joghallgató, két leánya: 

Georgetta és Steluta, apja Imbroane 
Mihai földbirtokos, fivére Imbroane 
Nicolae dr. üg gyvéd, volt prefektus, 
menye, unokája és nagyszámu rokon- 
ság. Temetésére vonatkozólag még 

nem történt végleges intézkedés 

Valószinü, hogy holttestét Temesvár 

ra hozzák és temetik el. 
a a 

eeeeeeeeee 

Wiudeu kiutatás a kizálut 
Ciupe Gheorghe dr. királyi helye 

tartósági vezértitkár hazaérkezett 

Bucurestiből és magával hozta a Ca- 

linescua belügyminiszter által jóvá- 

hagyott költségvetést. 

A királyi helylartóság 

ségvetése kétszázegy 
leit tesz ki. 

A költségvetés a helytartóság terüle- 

tén fekvő öt vármegyére terjed ki. A 
költségvetésben benne van az a tizen- 
öt millió lej is, amely a háztartási 

iskola palotájának a királyi helytar- 

költ- 

millió 

tóság számára való átalaktására és 

befejezésére szükséges. A terveket 
Vlad Victor egyetemi tanár, Liuba 

Cornel ipariskolai igazgató, Ciurceu 

A temesi királyi helytartóság 
költségvetése kétszázegy millió 

leit tesz ki 

Romániad nem 

Gentben a Népszövetség politikai 
bizottságának ülésén - mint a Ra- 
dor jelenti - felmerült a békeszerző- 
dések közvetlen vagy közvetett revi- 

ziójának kérdése és bbr a magyar- 
országi megbizott az alapokmány ti- 

zenkilencedik szakaszát magyarázta 

a szerződések reviziójanak tétele 

szempontjából. Petrescu Comnen kül- 
ügyminiszter erre Románia állás- 

pontját szegezte le 
désben és rámutatott arra, hogy 

álláspontiát és rámutatott arra. hogy 
kérdés nem merült volna fel ha a 
izottságban nem történtek volna nyi- 

latkozatok. melyek tullépték a vonat- 

kozó szakasz magyarázatának kere- 
telt. Majd hangsulyozta. hogy a nem- 

zetköz) politikai légkör egyáltalán 
nem olyan békés. hogy abban most 

tárgyilagossággal lehessen dönteni, 
vagy itélkezni a nemzetközi élet ie- 
lenségei felett. 

Továbbiakban azt fejtegette, hogy 

a Népszövetség alapokmányának 
elveit megváltoztatni, vagy azok- 
hoz hozzányulni, még sulyosabbá 

tehetné ezt a válságot. 

amelyek amugy sem szüntethetők meg 
egyes rendelkezéseknek megváltozta- 
tásával. A válságot főként az idézte 

elő, hogy a szerződések szövegei kü- 
lönféle magyarázatokat nyertek. me- 
lyek többé-kevésbbé alkalmazkodtak 

ebben a kér- 

uetytactóság áltat tűcténik 

tartóság nyomdája számára. Ez a 

nyomda eddig Hunyadmegye tulaj- 

dona volt és Déván müködött. Most 

mint a királyi helytartóság tulajdo- 

nát Temesvárra hozzák és a várme 

gyeház földszintjén helyezik el. 

Mindennemü kiutalás a királyi 

helytartóság által történik. 

Ugyancsak a helytartóság 

utalja ki az öt vármegye te- 

rületén folyó összes közmun- 

kák számára szükséges költ- 

ségeket is. 

A kifizetéseket a helytartóság utal 

ványozására az illetékes pénzügy 

igazgatóságok eszközlik. 

A jegyzői karban mondotta 

Vasile városi főmérnök és Hubert Ciupe dr. vezértitkár - nagy áthe- 

Mátyás épitész készitették és azokat ly ezések lesznek. Az üresen maradó 

a legfelsőbb épitészeti tanács is jó- I helyeket pályázatok utján töltik be 

váhagyta már. A költségvetés négy azok sorából, akik a képesitési vizs- 

és fél millió leit irányoz elő a hely- I gákat sikerrel leteszik. 

... e........ 

fogadaija el 

a Népszöveiség alapokmányaának 

moódosiidásál 

Pelresca Comnen külügyminiszler genii beszéde 
bizonyos helyzetekhez. Ilyenformán 

magunk vettünk részt a szerződések 

által biztositott azon szolidaritási esz- 
mék elporlasztásánál melyek a mi 
szövetségünknek főtámasza voltak. 

A Népszövetségnek erősnek kell 

lenni. 

Nem szabad elteleiteni, hogy a Nép- 
szövetség két lényeges elven alapszik: 

egyik az összes nemzetek egyenlősége 
jogaikban és kötelességeikben a má- 
sik alapelv a határozatok egyhangu- 
ságának követelménye. A népszövetsé- 
gi alapokmány a tagok egyenrangu- 
ságát állapitotta meg és nem egymás- 
nak alávetettséget. Ezért az „egyhan- 
gu" megszavazást nem lehet a szava- 
zatok többségével" helyettesiteni. A 
megértést és békét csak a kölcsönös 
megbecsülésre és eayenlésésre lehet 
alapitami. 

Románia nem fogadhatja el a nép- 
szövetségi alapokmány módosítá- 

sát. 

mely az abszolut „egyhangu" megsza 
vazást azzal helyettesiti. hogy meg- 
elégszik a szavazatok többségével. 
Románia külügyminisztere a kö- 

vetkező a fejezte be fejtege 
téseit: 
- Mindegt szükségesnek tartottam 

ilyen őszintén és lojálisan elmondani 
azért, mert az őszinteség és lojalitás 
Románia politikájának fő jellemvoná 
sa. 



HIREK - 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
Beltöldön 

Magánosoknak egy hónapra 70, 
negyedévre 200, félévre 400, 
egész évre 800 lel. Házhoz való 
kézbesitésért külön havi tiz lel. 

Nyugadijasoknak, közalkalmazot- 
taknak egy hónapra él, negyed- 
évre 180, félévre 350, egész évre 

700 lel. Házhoz való kézbesltés- 
ért külön havi tiz lel. 

Hatóságoknak, közhivataloknak 
és közüzemeknek, gyáraknak és 

vállalatoknak egy évre 1200 lel 
kézbesíitéssel együtt. 

Külföldön 
Egy hónapra 120, negyedévre 
350, félévre 700, egész évre 

1400 lel. 

Telefon 
28-10 és este tiz óra után 14-14. 

Megjelenés 
Minden napon a vasárnapokat 
és ünnepnapokat követő napok 

kivételével. 
el 

1946 szeptember hó 
24-én halt vértanu- 

halált Szent Gel- 
jért, az első csanádi 

püspök Szent Gel- 

lért előkelő olasz 
család sarja volt, Papi pályára lépett és 
1015-ben hajón a Szentföldre indult, Szent 

Szpetember 24 
Szombat 

Gellert, Mária, 
Rupertus, Caprin 

zína pannonhalmi apattal, akinek rábe- 

András szigetén azonban találkozott Ra- 

szélésére Magyarországra ment, Szent 

István kírály rábízta fiának, Imre her- 
cegnek a nevelését és többször követként 
küldte külföldre is. 1030-ban Szent Iet- 

ván Gellértet csanádi püspökké nevezte 
ki, 1046-ban a külföldről hazatérő András 
herceg fogadására indult a határra, azon 
ban a pogányok a pesti révnél elfogták 
és a Kelen-hegyről - amelyet később ró- 
la neveztek el - a Dunába dobták, Gel- 

lértet nemsokára szemtté avatták, 

1864 szeptember 24-én született Majláth 
Gusztáv Károly érsek, Atyjának Majláth 
országbírónak saját inasa és annak cin- 
kostársa által történt meggyilkolása meg- 
rendítette és azért elhatározta, hogy a Pa 
pi pályára lép, Pappászentelése után 
gyorsan haladt előre. 1897-ben nevezték ki 
erdélyi püspökké, iskola; és gyházi téren 
sokat tett, Negyven évig víselte püspöki 
méltóságát, amelytől betegeskedés miatt 
vwonult vissza. Lemondása után a Dápa ér- 
sekké nevezte ki. / 

— 

Száztizenkét leány 
kapta meg az elbocsátó levelét azért, mert 
férihez ment, Ne gondoljág azonban, 
hogy talán valamilyen hivatalban, vagy 
egyéb munkahelyen szolgáltak és ott 
érte őket ez a sérelem. Nem, ezek a leány- 
kák az iskola padjait koptatták Ameriká. 
ban és legnagyobb részük még közvetle- 
nül az érettségi vizsga előtt volt, amikor 
felöltötték Hymen rózsaláncát, Már pe- 
dig ez az amerikai iskolai szabályok sze- 
rint szigoruan tilos, Éppen ezért történt, 
hogy titokban esküdtek meg szívük vá- 
lasztottjával a fiatal leányzók. Minden 
titok azonban előbb-utóbb kiderül és igy 
nem csoda, hogy a középiskolák igazgató. 
jának is tudomására jutott az eset. Azon. 
nal vizsgálatot rendelt el és ekkor kide- 
rült, hogy a leányok közül kettő tizenkét 

éves, három tizenhárom éves, hetvenegy 
tizennégy éves, a többi pedig tizenhat 
éves korban mondotta ki a boldogitó 
igent az anyakönyvvezető előtt, Hogyan 
tudták a törvény emberét a kiskoruak 

félrevezetni, az mindmáig títok. Egy 
aazonban bizonyos hogy kicsapták öket az iskolából és nem mehetnek többé vissza 

eyvetrzr 

Ez év márciusában a krassómegyei 
Garbovác község csendőrsége észre- 
vette, hogy a községben és környékén 
sok hamis ötven leies érepéne került 

forgalomba. A meginditott nyomozás 
során az egyik éjszaka házkutatást 
tartottak Goga Iosif gazdálkodónál, 
ahol 

harminenégy darab hamis öt- 

ven leiest 

és pénzhamisitáshoz szükséges eszkö- 
zöket találtak. Goga Iosif az oravicai 
törvényszék elé került, amely megál- 
lapitotta, hogy a vádlott gazdát 1933- 
............... 

Az elmult évben junius 20-án Zsombo- 
lya község szélén több gyermek játszado- 
zott a mezőn. Ezek között volt Krohn 
Mátyás kétésfél éves fia is, akire néhány 
évvel idősebb testvérének xellett volna 
ügyelnie, A kisfiu játák közben észrevét- 
lenül eltávolodott a többi gyermektől és 

az ut közepére a porba ült. 
Éppen akkor hajtott arra szekerével Wil- 
dermuth Sándor idősebb zsombolyai gaz- 
dálkodó, aki a földjére igyekezett A 
gazda nem vette észre a nagy porban a 
fiucskát, aik az egyik ló alá került és 
olyan sulyos belső sérüléseket szenvedett, 
hogy 

néhány órai szenvedés után meg- 
halt, 

Wildermuth Sándor ellen az ügyészség 
gondatlanságból okozott emberölés miatt 
vádat emelt és a törvényszék egy hónapi 

Tiz évről hat évre szállitották le 
egy notórius pénzhamisitó bűntetésél 

Ötven leles ercpénzt hamisitott 

v... 

Kis gyermek tragikus halála 
A felügyelet nélkül maradt fiucskát az ut porában 

egy ló halálra rugta 

1988, SZEPTEMBER 

ban a temesvári törvényszék már egy- 

szer elitélte tiz hónapra pénzhamisi- 

tás miatt. Ezt a körülményt az orav1- 

cai törvényszék sulyosbitó körül- 

ménynek tekintette és Goga Iosifot 

tiz évi fegyházzal és huszezer lei 

pénzbüntetéssel sujtotta. Felebbezés 

folytán az ügy a temesvári itélőtábla 

elé került, amely a tegnapi tárgyalá- 

son Goga losif büntetését 

hat évre szállitotta le 

és a pénzbüntetését tizezer leire csök- 
kentette. 

fogházbüntetésre itélte, ezenkívül a fiu 
szüleinek tizezer lei kártéritést itélt meg. 
Az itélet ellen ugy a vádlett, mint a fiu 
szülei felebbezést jelentettek be. A temes- 
vári itélőtábla tegnap tárgyalt, az ügyet 
és az ügyészmindkét felebbezés elutasítá- 
sát kérte. Vádbeszédében hangoztatta, 
hogy a fiucska haláláért nem csak Wil- 
dermuth gazdálkodót terhel; felelősség, 

hanem a szülőket is, 

mert nem lett volna szabad a gyermeket 
megfelelő felügyelet nélkül hagyni. Az 
itélőtábla részben helyt adott Wilder- 
muth Sándor felebbezésének, mert bár a 
büntetést jóváhagyta, annak végrehajtá- 
sát felfüggesztette. A szülők felebbezését, 
amellyel azok százezer lei kártérités 
megítélését kérték az itélőtábla elutasi- 
totta, 

- Magyar dalköltő hirtelen halála. 
Reményi Béla, az ismert magyar dal- 
költő Budapesten az utcán összeesett 
és meghalt. Az ötvenöt éves zeneszer- 
zőt szivszélhüdés ölte meg. Rengeteg 
szép dala közül a legszebbek a Mikor 
az est mesélni kezd és Van nekem egy 

cifraszüröm meg egy furulyám detése után a katonai törvényszék elren- cimüek. delte a vádlott azonnali letartóztatását. uttzztzsmss mezeroa 

e*.e..e.ee ............... 

- VWasiszlovich Emilt egy évi fogházra 
itélték. Waiszlovich Emil, a nagyváradi 
Park szálloda tulajdonosa ellen eljárás 
indult, mert a kírályhimnusz eljátszása 
alkalmával két izben tiszteletlenül visel- 
kedett, A kolozsvári katonai törvényszék 
bünösnek mondotta ki Waiszlovich Emilt 
és egy évi fogházra, valamint huszezer 
lei pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet kihir- 

Meglepetés !! 

és találkozunk 

Szenzáció!!! 
leánytársnőik közé 

Mindenki felejtse el gondjait 
........ 

Jöjlön velünk ma, 

ABOLONDO IUBJÁBA 
Hans Moscr 
Ihco lingen 
Daui hemp 
lude Ensiiscn 
a régi bécsi garda komikusaival, a 

SCALA- MOZIBAN 
Mindennap délelőtt 11-l-g jegyelő- 
vétel. Tekintettel a nagy érdeklődésre 
kérjük a nagyérdemü közönseéget, hogy 
jegyeiről idejében gondoskodjék. 
Előadások kezdete szombaton, vasár- 
nap 3, 5, 7és 915, hetköznap 5, ? és 
915. Kérjük a közönséget a pontos 
megijelenésre, 
még vilagosságban elfoglalhatja helyet 

én, szombaton 

temesvári itélőtábla Perletianu l10a 
táblai főelnök 

ülést tartott, 

- Itélőtáblai ügyész eskütétele. 
u 

elnöklete alatt te 

amelyen Oprisan 

ügyészség vezetőügyésze volt és szeg 
tember 15-vel nevezték ki á 
ügyésszé. 

- Csalás miatt elitélt biztositási ü 
nök, A temesvári ítélőtábla teguap tá 
gyala Iritz Lipót, az egyik biztosítótá 
saság ügynökének perét, akít a törvén 
szék magánokirathamisitás és csalá 
miatt két havi fogházra itélt. Iritz Linó 
életbíztositási ügyleteket kötött, de a bíz 
tositó társaságnak az íratok meghamáísi 
tásával tiz év helyett husz év időtar 
mot jelentett be, hogy az ilyen ügylete 
után járó jutalékot kapja Az itélőtábl 
tegnap megerősítette az elsőfoku ítélete 

* Dr. Kakuk János sebész főor 
e hó 26-tól kezdve ismét rendel s 
natóriumában. 

- Tizenhat éves gyilkos elitélése, 
év március 7-ikén hajnalban a Royal 
kávéház közelében a Bega partján eg! 
félig megszenesedett holttestet találtak é 
a vizsgálat folyamán megállapitott 
hogy Mincsig Gusztáv rendőrileg körö 
zött betörővel azonos, akít revolver: 
agyonlőttek. A gyilkos azután kifosztott: 
áldozatát, majd utána petróleummsl le nett 4 
öntötte, végül meggyujtotta, hogy öngyi 
kosság látszatát keltse. A rendőrségi nyo 
mozás után Török Gusztáv tizenhat éve 
resicai illetőségü tanonc személyében el 
fogta Mincsik Gusztáv gyilkosát. Török 
Gusztáv a fiatalkoruak bírósága elé 
rült, amely tizenöt évi börtönbüntetésse 
sujtotta, 

e 
*i 
Europa 

Z : E . Zz népeinek együttmüködése 
Egy örvendetes részleges működési téren létrejőt a népek szövetsége. Europának csaknem valamenny 
orszaga elhatarozta, hogy egyszerre gyára és bo csajtja forgalomba az 505 a csikkal uj cukork: „Csak cukorkal" mondjak tán nemelyek. D. csoda cukorka1 mondja aki ette. ,30 a csikkal" a megelegedettseg jó érzeset hozza, embert, családokat, i nepeket boldoggá tesz s igy joggal viseli büszke 

cimét: 

EURÓPA CUKORKÁJA 

Romániaban gyártja 
,KANDIA" S p. A. TIMISOARA : .. 

..... 

A csavargók 
Filmoperett a Capitol és Apollo 

mozikban 

Ziehrer, az operett egyik nagymesteré- 
nek vidám ,„csavargói" a Capitol és 
Apollo mozikba is bevonultak, miután a 
idősebb generáció tagjainak szivét már 
a szinpadon meghóditották. A régi opée- 
rett vidám részei maradéktalanul feléled- 
nek a mozi vásznán is Ezért különöse 
Czifira Géza szövegkönyvét illeti elísme- 
rés, mert az uj részek is teljesen Ziehrer m 
szellemében készültek. A film szereplői a 
legkiválóbb szivészek sorából kerültek ki. 
A mulatságos és szórakoztató film végén 
a kedvelt Paul Hörbiger megkapja pár- 
ját, Lucie Englischt, Rudolf Karl pediíz a 
csínos Gretl Theimert, míg Waltar Grü. 
ters párja Erika Drusovicz a belgrád 
eperettszinház kitünő primadonnája, Ca: 
Lamac mesterlen rendezte a komikus je- 
lenetekben bővelkedő filmet, amelynek 
zenéje minden szivben visszhangra talál 

MUSOR. 

Szombat, szeptember 24. 

Apollo: Csavargók (német film). 

mert ezáltal mindeni 

Nemerd beszé ő tiim 
Rivoli: Kényszerből arisztokrat, (angol eim) 

Capitol: Csavargók (német film), 
Scala:. A bolondok klubja 

film), 



s, SZEPTEMBER 25 

EANU MINISZTER SZELESKÖ. 

MEGBIZATÁSA, Calinescana Armand 

yminiszter felhatalmazta Titeanu 

n minisztert, a sajtó- és prop
aganda- 

államtitkárság vezetőjét, hogy a 

teti propagandára vonatkozó
 összes 

et intézze, az iratokat aláirja és t0- 

ittassa, Felhatalmazást nyert Titea- 

4 hiniszter a törvényes fizetési megh
a- 

sok és a Nemzeti Banktól való pénz- 

ételhez szükséges csekkek aláirására 

alamint arra, hogy birói eljárásoknál 
hitó- és propaganda államtitkárságot 

iselje, a törvények által engedélye- 

kereteken belül tisztviselőket áthe- 

zen és kinevezzen. 

- Modreanu Rodrig tábornok-fő- 
mester a fővárosban. Modrea- 

Rodrig tábornok-főpolgármester 

nap a belügyminiszterium telefoni 

A hivatalos lap mai számában meg- 

jelenik a büntetőtörvénykönyv módo- 

sitása, amely a büntető törvényköny- 

vet 

összhangba hozza az uj alkot- 

mány rendelkezéseivel. 

A módositás kimondja, hogy ezentul 

bevezetik a rendőri elzárások rend- 

szerét, amelyet a közlekedési rend ki- 
hágóival szemben fognak alkalmazni. 

A halálbüntetésre vonatkozó szaka- 

szok a következők: 

597 szakasz: Halálbüntetéssel bün- 

tetik a következő büncselekményeket: 

Őfelsége a király és a királyi család 

tagjainak megsértése, idegen állam- 

fők és magas állami méltóságok meg- 

sértése hivatásuk gyakorlása közben, 

rablógyilkosság és politikai gyilkos- 

ság. Magasabb állami személyiségek 

alatt értendők: a királyi tanácsosok, 

a kormány tagjai és a királyi helytar- 

tók. 

Az az összeesküvés, amely a fenti 

büncseleknények elkövetésére irá- 

nyul, 

A halálbüntetésre vonatkozó 

törvényes rendelkezések 
5-12 évig terjedő fegyházzal 

büntetendő, 

amikor az összeesküvést előkészitő 

cselekedet nem követte és 5-20 évig 
terjedő fegyházzal sujtandó, amikor 

lyen cselekedet követte. 

Ezeknél a büncselekményeknél az 

elévülés husz év. Az itélet ellen há- 

rom napon belül lehet felfolyamodást 
bejelenteni, Kegyelmi kérvényt az 
igazságügyminiszteriumon keresztül 

a jogerős itélet kihirdetése utáni 

negyvennyole órában lehet benyuj: 

tani. 

A 599. szakasz értelmében 

a halálos itéletet főbelövés 

utján hajiják végre. 

AÁldott állapotban lévő asszonyoknál 
a szülési folyamat bevárása után 

hajtják végre az itéletet. 

A 600, szakasz szerint a kivégzés 

ott lesz, ahol az itéletet kihirdették. 

A kivégzésen csak a biróság tagjai 

lehetnek jelen, negyvennyole órán 

belül a kegyelmi kérvény visszauta- 

sitása után. 

ására Bucurestibe utazott. 

- Pacha megyés püspök bérma- 

m, Az őszi bérmauton levő Pacha 

oston megyés püspök tegnap Csa- 

Hon bármált, ma délelőtt Ujaradon 
utja a bérmálás szentségét, délután 
dig beszenteli Kisszentmiklóson az 

onnan tatarozott templomot. 

A nyilvános villamos órák ismét 
desen járnak. A nyílvános villamos 

t több napon keresztül az éjszakai 

ban javitották és ezért ezek az órák 

kilencetől hajnali háromig állottak. 

javítási és ellenőrzési munkálatok be- 

Neződtek és a nyilvános villamos órák 

egint éjjel-nappal járnak és pontosan 

notatják az időt. 

- Uj főpolgármesterek kinevezése. 

heurestii jelentés szerint a követke- 
uj főpolgármestereket nevezték ki: 

onstantinescu Victort Gyulafehér- 

árott, Cristi Vladimirt Kisenevben, 

ornemisa Sebastiant Kolozsvárott 

szt Egyesület ájtatossága holnap, va- 

rnap délután négy órakor lesz a belvá- 

'si plébániatemplomban, 

- Muntean Gheorghe ünnepélyes 

nonoki beiktatása. Muntean Gheor- 

he temesvári görög katolikus püs- 

öki helynököt - mint megirtuk - 

„inevezték kanonoknak, A beiktatás 

a nnepélyesen ment végbe. Brinzeu 

Vicolae dr. lugosi görög katolikus 

agyprépost a gyárvárosi görög kato- 

kus templomban ünnepélyes nagy- 

isét mondott. Az istentiszteleten se- 

zédkeztek Muntean Petru paráci es- 
mberes, Artene lo0an dr., Teglasiu La- 

Hislau, Lugojan Dumitru és Ignatiel 

l oan lelkészek. A mise végén a kine- 

vezési okmányt Teglasiu Ladislau 

rzsébetvárosi görög katolikus lelkész 
o" olvasta fell. A templomban számos 

mielőkelőség jelent meg és mise után az 

j kanonok a paplakban fogadta az 

üdvözléseket. A papság nevében Mun- 
tean paráci esperes, a hivek nevében 
Fodor Ioan nyugalmazott iskolaigaz- 

gató és a görög katolikus nőegylet ne- 

vében Muntean Flavia dr. mondott 

- Nem mondanak le a ífrancia mi- 
niszterek. Párisi jelentés szerint a 

francia kormány három minisztere le 

akart mondani. Daladiler miniszterel- 

nöknek azonban ezeket sikerült szán- 

dékuktól eltériteni. 

- Az évi segélyt nem lehet nyugdijnak 

tekinteni. Marosvásárhely város tanácsa 
1919-ben évi 597 lei segélyt szavazott meg 
a háboruban eltünt Gáll Sándor városi 
tisztviselő feleségének, 1930-ban Gáll Sán- 

dort holttá nyilvánitották és özvegye ak- 
kor a központi nyugdiipénztárhoz fordult 

a férje után járó nyugdij kiutalása érde- 

kében. Kérelmét azonban elutasitották 

azzal az indokolással, hogy nyugdijat a 

város köteles fizetni. A határozat alap- 
ján az özvegy Marosvásárhely tanácsától 
kérte a nyugdiját. A város azonban nem 

teljesitette a kérelmet, mert ugy találták, 

hogy az évi segély megfelel a nyugdij- 
nak, Özvegy Gáll Sándorné végül is a ko- 
lozsvári itélőtáblához, mint közigazgatási 

birósághoz nyujtott be keresetet. mely an 
nak helytadott és megállapitotta, hogy az 

évi segélyt nem lehet nyugdijnak tekin- 
teni. Ezért utasitotta az itélőtábla a vá- 

ros vezetőségét, hogy fizesse ki az özvegy- 
nek a férje után járó nyugdijat. 

- Időjárás. Tegnap tulnyomóan 
napsugaras idő volt. Délután nég 
órakor a hőmérő husz fok meleget 

mutatott. Várható időjárás mára: mér- 
sékelt délkeleti szél, derüs idő, a hő- 
mérséklet alig változik. 

- Gyujtogatnak az arab terroris- 

ták. Palesztinal jelentés szerint az 

arab terroristák felgyujtották a je- 
richói vámhivatalt és a rendőrséget. 

Safed környékén a terroristák harcba 

szállottak az angol sorkatonasággal, 

amelyet három repülőgép is támoga- 

tott. Az arabok közül huszonegy el- 

esett. 

- Egyházi kinevezés. Pacha Ágos- 

ton megyéspüspök Boscher Ede uj- 

misés papot Temeshidegkut községbe 

káplánnak nevezte ki. 

- Felülvizsgált és rendbentalált or
vosi 

oklevelek. A közegészségügyi miniszte- 

riumban megkezdődött az orvosok okle- 

velének felülvizsgálása. Suciu Eugen dr. 

temesvár orvoskamarai elökhöz megér- 

kezett azoknak az orvosoknak a névsora. 

akinek iratait már felülvizsgálták és 

rendben találták, Ezek a következők: Ke- 

rényi Béla dr., Vértes Ármin dr., Nettel 

Ottó dr., Bánii István dr., Pintena Va- 

sile dr, Cutean Victor dr., Baracs Jenő 

dr, Krízsanics Milós dr., Korek János 

dr., Káldi Dezső dr.. Steiner József dr., 

Gara Dávid dr., Bauer Lajos dr, Geren- 

daj Sándor dr., Löbl Károly dr., Vulcan 

Cornel dr., Tirnea Dimitrie dr.. Jakab 

Hermann dr., Duda Marius dr, Dían 

Miklós dr, Krausz Béla dr, Sternfeld 

Izidor dr., Pacurariu Simon dr. Vaniss 

László dr. Mategovszky Gyula dr, Dra- 

gan Alexandru dr., Simon Gyula dr., Fei- 

ler János dr., Márk Jakab dr.. Boros Li- 

pót dr., Schwarz János dr., Ziegler Osz- 

kár dr., Feíler Péter dr, Freund Márkus 

dr., Liuba Dionis dr.. Wachsmann Alvin 

dr., Bickel Endre dr., Urbanetz Ede dr. 

Hoffmann Miklós dr., Tirnea Vasile dr., 
Telegdi Nándor dr.,. Russu Titus dr., Cra- 
ciun Gheorghe dr., Leszl József dr. 

Krausz Zsigmond dr, Packy Miklós dr., 
Kovács Ödön dr, Schröder Ferenc dr. 
Bernheim Mátyás dr., Plesa lon dr, Bu- 

rian Gáspár dr., Josephi Arnold dr., Ha- 
jós Jakab dr. Lampel Armand dr. Kar- 
dos Géza dr, Friedmann Adolf dr, Dra- 
gan Nerva dr., Gabor Líviu dr., Kakuk 

János dr., Berger József dr. és Muntean 

Leonte dr, Suciu Eugen dr. orvoskama- 

rai elnök legközelebb Bucurestibe utazik 

és magával hozza a felülvizsgált irato 

kat, Ehhez szükséges az érdekeltek részé- 

ről közjegyzői felhatalmazás és az egész 

ségügyi miniszterium által az oklevél be- 

szolgáltatásakor adott elismervény. 

gyumuntaumatmn mlmamt TN MAAA AA JUAA AUA 

CGzürcti mulatság 
lesz szepiember 25-én 

üjszentesen 
Az Ujszeniesi Gazdakör és a Reformárus Nöszövefség 

dezeseben és azon vendégeket szivesen látnak. A mulatság d.u. 4-kor 
kezdődik. Belépési dii nincs. lemesvárról a CFR-autobusz d. u. 2-kor indul a 

Belvárosbol. Bográcsos paprikás, sütek, sütemények várják a vendégeket, 

E akikvek ellátásaról a Nőszövetség gondoskodik. 

E 
e 

- Allásába visszahelyezett gyulafehér- 

vári főmérnök. A xolozsvári itélőtábla, 

mint közigazgatási biróság 
most tárgyal- 

ta Tellmann Oszkár gyulat
ehérvári fő- 

mérnök panaszát, akit Gyula
fehérvár de- 

legált főpolgármestere a közelmultban az 

állam nyelvenek hiányos tudása miatt 

elbocsátott állásából, A xolozsvári itélő- 

tábla helyt adott a főmérnök keresetének 

és kötelezte a várost, hogy az elbocsáto
tt 

főmérnököt helyezze vissza állásába. A 

táblai határozat megállapítja. hogy a Va- 

rosi főmérnök az ugynevezett Corpul 

Technic tagja, királyi dekrétummal neve/
- 

ték ki és nem a főpolgármester, hane
m a 

közlekedésügyi miniszter rendelkezése 

alá tartozik, A delegált tőpolgármester- 

nek nem volt joga állásából elbocs
átani, 

mert mint főmérnököt csak kírályi dekré
- 

tummal a közlekedésügyi miniszter 

mentheti fel állásától. 

A téli menetrend, Fővárosi jelentés sze- 

rint az uj téli menetrend október elsején 

lép életbe. 

- Református istentisztelet lesz vasár- 

nap, szeptember 25.-én délelőtt tizenegy 

órazor Nagyőszön. Az istentiszteletet 

Kun Zoltán a felsőtorontáli missziói kör 

lelkésze tartja. 

- öngyilkos kereskedelmi utazó. 

Kolozsvárott Teichmann Dezső har- 

minckilenc éves kereskedelmi utazó 

felakasztotta magát. Mire rátaláltak, 

halott volt. Bucsulevelet nem hagyott 

hátra és igy tettének oka ismeretlen. 

[Zsidó ünnepekre 
előre biztositsa magá! a 

barches 
és ugiójieszfa 
názhoz való szállításával 

ÖSTERREICHER 
lerakatainál és 32-04 telelonszám alatt! 

- iatal ügyvédjelölt öngyilkossága. 

A nándorhegyi fiatalság kedvelt kirán- 

dulóhelyén egy férfi oszlásnak indult 

holttestére bukkantak. A holttest egyik 

karja hianyzott és feje, amelyet a törzs- 

től néhány méternyíre találtak, teljesen 

felismerhetetlen volt, mert az erdő vad- 

jai szétmarcangolták. A ruha egyik zse- 

bében levő igazoló iratok alapján megál- 

lapitották, hogy a halott Belgea Mircea 

ügyvédijelölttel azonos, aki három hét 
előtt tünt el bátyja, Belgea dr. nándorhe- 

gyi állatorvos lakásáról. A fiatalember 

öngyilkosságot követett el és két revol- 

verlövéssel végzett magával. Halálát 

bátyjaán kivül édesanyja gyászolja, aki 

csak néhány hónap előtt temette el fér- 

jét. 

- Svédországban nem engedik haza a 

tartalékosokat. A Havas-ügynökség 

stockholmi jelentésez serint a svéd kor- 

mány a nemzetközi helyzetre való tekin- 

tettel elhatározta, hogy az 1935, 1986 és 

1937 évek tartalékosai, akiket rendes szol- 

gálattételre hivtak be, nem szerelhetnek 

le. Ez az intézkedés hat ezredre vonatko- 

zik, amelyek öt tüzérségi alakulatot. egy- 

egy tengerészeti és partvédő alakulatot 

foglalnak magukban, 

" Mentőkurzus. A temesvári mentőtár- 

sulat mentőtanfolyamot tart az első se- 

gélynyujtás ismereteiről, A tamfolyam 

ingyenes és azon férfiak és nők egyaránt 

résztvehetnek. A tanfolyam előrelátható- 

lag nyolc hétig tart és október 10-én este 

két előadá, lesz. Beiratkozni lehet a men- 

tőállomáson és október 9-én délelőtt ti- 
zenegy órakor, a mentőotthonban levő 

értezezleten, amikor az előadások idő- 
pontját is megállapítják. 

.............. 

= legyujabb sport : 
ROMÁNIA-CSEHSZLOVÁKIA 2:1 

A román-csehszlovák tenniszverseny 
második napján a román Schmidt-Cara- 

győzte a csehszlovák Cejnar-Ambros 

párt és ezzel a második napon Románia 

2:1-re vezet. 
. 

kezdődik A mentőotthonban hetenkint 

lulis pár 6:3, 6:2, 5-7, 6G:3 arányban le-



Kapun 
A temesvári szinházi dény nagy 

lendülettel megindult. A kolozsvári 
magyar szinház együttesével az or- 

ág első, minden vonatkozásban ma- 
gasabbrendü társulata érkezett hoz- 
zánk. A közönség érdeklődése egy- 
formán szól a nagyszerü müvészgár- 
dának, amelynek számos tagja széles 
földön ismert müvész, szól a valóban 
gompás müűsornak, amely a magyar 
és idegen szinpadi termelés legjava 
termékeiből készült nagy gonddal és 
szól annak a legmodernebb technikai 

vitás után... 
Megkezdődiek Temesvárott a kolozsvári magyar 

szinház előadásai 

esn seznoammmemm 

ban kerülhetnek szinre, mert hiszen 
két hét alatt tiz-tizenkét leg- 
jobb müsordarabját kény- 
telen felvonultatni a kolozs- 

vári Thalia-társulata. 
Szombat délután öt órakor is lesz 

előadás, ugyancsak világhirü darab 
premierje: Meller Rózsi Vallomás 
cimü, hallatlanul izgalmas remekmü- 
ve szerepe a müsoron, amelyet Te- 
mesvárott még nem adtak. És hires 
darab premierje vasárnap délután 3 
órakor is: Hunyady Sándor Bors 

1986, SZEPTEMBER 
í 
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IME EGY EMBER, AK! MEZE! MUNKÁT VEGE 
Izmai - a mindennapi, állandó munkában - megacélo 

7 nak Melle - amelybe reggeltől-estig friss levegő h 
széles és erős Szervei jól műüködnek, egészsége tö 

AZ IRODAI TISZTVISE 
llenben, akinek háta munkája föle görnyed, ó 
át mozdulatlanul ül és elhasznált levegőt lél 

be, egészen más körülmények között él. Epp 
az esetek 80 Z-ban rossz a vérkeringése, mája duz 

székrekedésben szenved, igy állandóan rossz a köze el 
Egészségi állapotát a következőkben foglalhatjuk össz 
meglassult anyagcsere, azaz a mérgező anyagok és salak 
tökéletlen kiválasztása. Ilyen esetekben az URODON 
kura nagyon hasznos. Rendszeresen kiválasztja és elta 
Aitja az összes ártalmas anyagokat ; tehermentesiti a 
rendszeressé teszi az epekiválasztást, dezinficiálja a 

ket. rugalmassá teszi a vérereket és revítalizálja a 

URODONAI 
ka JI 

A LEGJOBB REUMA ELLENI SZER 

Kapható gyógyszertárak- 
ban és drogériákban. 

Most egiogadta, hogy ezentul óvatosabb 

felszerelésnek, amely István cimü legujabb vigjátéka, a 
; élásk . Vigszinház ezévi nagy sikere kerül Rendes helyárakkal, Főszereplők: Szerdán, szeptember 28-án, este 9 ól a kolozsvári előadásokat ki- sznr e Fényes Alice, Nagy Ietván, Tóth kor: Jézusfaragó ember. (Nyirő / állitás tekintetében egysorba ' 

állitja a legelőkelőbb európai 

szinpadokkal. 

Az induló évad, amely sajnos csak 
rövid két hétre terjed, néhány pom- 
pás vigjátékot hoz már az első na- 
pokban. A Hatodik emelet, Alfred 
Ghery világhirü darabja szombaton 
este és vasárnap délután hatkor sze- 
répel a müsoron. A rövid játékidő az 
oka, hogy az ilyen páratlan sikerü 
ujdonságok is csak egy-két előadás- 

alább egy 

Két hetes szezonja alatt a 
Thalia délutáni rel 

is kénytelen tartani, 
hogy gazdag, zsutolt müsorának leg- 

kis töredékét megmutat- 
hassa a temesvári közönségnek. 

Jánosnak, a nemzetközi 

darabja, A rossz asszony kerül szin- 
re, magának az illusztris szerzőnek a 
rendezésében. 

Az első előadások müsora egyébként a 
következő: 

Szombaton, szeptember 24-én, délután öt 
órakor: Vallomás. (Meller Rózsi iz- 
galmas, óriási sikerü szinmüve, Fő- 
szereplők: Fényes Alice, Mészáros 
Béla Paál Magda, Nagy István, 

e ze V 

zizzó jelvény 
A Déli Hirlap eredeti regenyei 

Nrta Károty Józse/ 

(Minden jog,a forditás joga is fentartva) 
2 

Ugy okoskodott, hogy egy tétre felteszi sz ötve- 
net, azután kihagyja a következő leosztást és min- 
den harmadikat fog megjátszani. Annyira bizott eb- 
ben a rendszerben, hogy habozás nélkül feltette 
mind az ötvenet. A meglepetéstől nyitva maradt a 
szája, amikor a kruplé az összes tétekkel az ő utolsó 
ötven fontját is beseperte. Idegesen katorászott a 
zsebeiben. De mindössze tíz pence szorongott ka- 
bálja zsebében. Ezt a csekélységet nem lehetett fel- 
tenni olyan helyen, ahol shillinget sem látni az asz- 
talán. 

A vesztes kiváncsi csokönyösségével megvárta a 
következő leosztást. Majdnem elkáromkodta magát, 
amikor látnia kellett, hogy a krupié miként fizeti ki a 
nyerő téteket. Szinte vérzett a szive, amiért oly med- 
gondolatlan volt és könnyelműen feltette utolsó öt- 
ven fontját. A bank még négyszer egymásután vesz- 
tett. Barker teljesen lekopasztva bandukolt hazatfelé. 

Bünbánóan bevallotta Daisynek, hogy elvesztette 
a hetven fontot. Várta a dorgálást. Daisy azonban 
megvligasztalta: 

- Ezért igazán kár bánkódnod, Willliam. Ma vesz- 
tettél, holnap nyerhetsz. 

- De mivel nyerhetek? Hiszen elvesztettem a 
egész pénzt. 
Ne törődj vele. Holnap lesz másík. Majd hozok 
a bankból. 

Barker már nem is tíltakozott. Szinte természetes- 
nek vette, hogy Daisy ujabb összeget bocsát rendel- 

kezésére 

Másnap Daisy ujabb száz fontot adott Barkernek. 

lesz és 
mindössze tíz fontot vett magához. Meg volt róla 
győzödve, hogy ezzel az összeggel is jelentős nyere- 
ségfe tehet szert, ha melléje szegődik a szerecse. 

A tiz fefitot apránként vesztette el. Ezután tiz es- 
sén át mindig elvesztette a maga tiz fontját. A tizedik 

estén ezzel állitott be lakására: 
égyellen pennym sincs és a nyugdij másodiki 

részlete ésak öt nap mulva esedékes. Holnapután ti 

Tóth Elek, Tompa Sándor, Csóka 
József etb, Mérsékelt helyárakkal.) 

Szombaton este, szeptember 24-én, 9 óra- 
kor: Hatodik emelet. 

Vasárnap, szeptember 25-én, délután 3 
órakor: Bors István, (Hunyadi Sán- 
dor legujabb, nagysikerü vigjátéka. 

1a. stb) 
premiereket 

órakor: Hatodik emelet 

kor: A rossz asszony. 

óriási sikerü 
Vasárnap és hétfőn este Bókay lők: Fényes Alice, Erényi Böske, Deésy Jenő, Réthely Ödön, viszonylat Beness Ilona, Harmath Jolán, Paal Sándor stb.) a Magda, Nagy István Mészáros ütörtökön, szeptember 29.é sta ban is elsőrendü vigjátékirónak uj Béla) Csütörtökön, szeptember 29-én, este 

Bétiőn, szeptember 26-án, 

A rossz asszony, 

Prometheus, (lüftimiu 
mentális szinjátéka, 

del kisérő zenéjével, 

zetni kell a mészárosnak. 
- Fizetni fogunk. Van még penzem a bankban. 
A harmacdik száz fontból Kilencvenet kapott Bar- 

Ker. Három estén ez az összeg ís eluszott. 
Barker kétségbeesett balszerencséje miatt, Daisy 

megdorgálta: 
- Szégyelhetnéd magad. Nyomorult pénz mlatt 

ennyire kétségbeesnil! 
- De gondold meg, háromszáz font hiányzik a 

betétből. Ez nem megvetendő összeg. 
- légy nyugodt, William. Nem érint érzékenyen. 

Még mindig van valamim. 
Barker vakon bizott benne. Nem ís gondolt arra. 

hegy gyanakodjék. 
Rövid fdő alatt hétszáz fontot veszített el Dalsy 

pénzéből és még mindig kapott ujabb összegeket. 

4. 
Egy este rövidesen eluszott az utolsó tizenöt font- 

ja Egyídelg még figyelte a játékot, amely éppen 
akkor fordult meg a bank hátrényára, amikor már min- 
denét elvesztette. Leverten távozott a kliubból. Mint- 
hogy annyi pénze sem volt, hogy omníbuszra szálljon. 
gyalog tért haza. 

A ház előtt gépkocsi állt, A vezető nyugodtan 
aludt a helyén. Barker megdöbbent. Dalsy az ő távol- 
létében látogatót fogad. A gyanu befészkelte magát 
a lelkébe. ; 

Első felindulásában be akart rohanni a házba. De 
mást gondolt. Inkább arra szánta magát, hogy lesbe 
áll és csak akkor lép a lakásba, amikor a késői látc- 
gatól már eltávozott. Ugy tervezte, hogy nyugodtan 
fog viselkedni, mintha semmit sem tudna és titokban 
meg fogja figyelni! Daisyt, miként viselkedik? De er 
ről a szándékáról is letett. Nem fért össze izlésével a 
leselkedés Leghelyesebb, ha megismerkedik Daisv 
vendégével. 

Óvatosan, szinte lopva lépett a saját házába. A 
fogadó-szoba féllg nyitott ajtaján vastag sugárban 
ömlött a folyósóra a lámpa fénye. Ez kissé megnyusa- 
tatta, Gyanuja eleszlott. A fenyesen kivilágított szoba 
és a félíg nyitott ajtó nem jelenthettek olyasvalamit, 
ami a gyanakodásra okot adhatna. 

Néhány pillanatra megállt és hallgatózott. De 
nem értette, miről beszélnek? Mély férfihang Idegen 
szavakat hömpölygetett, amelyek szláv lágysággal 

zümmögtek. Barker előtt kétségtelenné vált, hogy 
orosz nyelven beszélnek. Hiszen Daisy évekia élt 
Oroszországban és tökéletesen bírja az oroszt. Bizo- 

Elek, Tompa Sándor, 

Vasárnap, szeptember 25-én, délután 6 

Vasárnap, szeptember 25-én, este 9 óra- 

Kedden, szeptember 27-én, 

forditásában, Beethoven, Bach Hán. 

román-magyar kulturális 
müködés tíszteletére. Fényes Alice, 
Benes Ilona, Paál Magda, Nagy Ist- 
ván, Tóth Elek, Lantos Béla Deésy 
Jenő stb. a főszerepekben.) 

Mészáros Bé- zsef havagi szinjátéka, a mult 
legnagyobb magyar szinpadi si 

Pazar kiállitásban, az egész t 

lat fellépté 
Böske Fényes Alice, Paál Mag 
Nagy István, Tomp4a Sándor, 
pán Flóri, Mészáros Béla 
Elek, Csóka Józseft, Launtos 

(Bókay János 
Főszerep- 

órakor: Jézusfaragó ember 
este 9 órakor: 

Szeműveg kell 
a gyereknek ?! 

Hol vegyük?... 
lermészetesen 

Kecsikenmnnélti-nél 
Timisoara I., I. G. Duca 2 szán 

este 9 órakor: 
Victor monu- 
Kádár Imre 

Diszelőadás a 
együtt- 

nyára egyik régi moszkvai ismerős, aki hirt hozott l 
vVörössé lett városból - vélte Barker. 

Felülkerekedett benne a tapintat. Vissza a 
vonulni, hogy ne zavarja őket. Már éppen készült ! 
dött a visszavonulásra, de ekkor eszébe ötlött, hog 
esetleg beleütközhetnek valamibe és a zaj elárulha 
ná. Akkor ugyancsak kellemetlen és nevetséges hel 
zetbe kerülne. 

Végül is nem volt más vélasztása, nehogy a vel 
dég rossz véleménnyel legyen róla, az angol gen 
manről. 

A nyított ajtóhoz ment. Kopogtatott. Azután n 
godtan belépeltt és udvariasan köszönt. Daisy meg 
petten felugrott. De amikor megpfllantotta Barke 
mosoly suhant át az arcán. Az idegen szurós tekin 
tel mérte végig Barkert, aki néhány feszült, kinos 
lanat után zavartan mentegetőzött: 
- Bocsánat... nem akartam zavarni.. Világ 

ságot láttam... Azt hittem, egyedül találom Dafsyt 
A folyósón beszélgetést hallottan.. Nem akartar 
már visszafordulni... Bejöttem tehát... Ne ve 
tőlem zokon ... Nevem Barker William. Nyugalmaz 
kapitány. / 

Az idegen felélit. Barker fele nyújtotta husos, 
mos kezét és meglehetősen kifogástalan angolságga 
válaszolta: 
- Örvendek, hogy megismerkedhettem Enna 

Stepanovics Ilja kereskedő vagyok. Moszkvából. Al 
Asher-család meghitt barátja és Daisy régi ismerőse 
Nekem kel! bocsánatot kérnem, amiért íilyen szoka 
lan Időben látogattam meg önöket. Üzleti megbizatá 
salm, amelyek rövid időre Londonhoz kötnek, annyire 
lefoglalják minden órámat, hogy nappal igazán ne 
érek rá látogatásokra. 

Helyet foglaltak az asztal körül és cigarettára 
gyujtottak. Barker az oroszországi viszonyok fránt ér ul 
deklődött. Stepanovics Ilja hosszasan Ismertette a 
szovjet-birodalomban uralkodó gazdaság! és társ 
dalmi viszonyokat. i 

Az orosz előadásában ugy festettek, mintha a i 
mérhetetlen orosz pusztákon egészen uUJ és a main 
sokkalta boldogabb világ lenne keletkezőben. Egy 
len megjegyzést sem tett, de magában meg volt ró 
győződve, hogy annak, amit Stepanovics színes sza 
vakkal elmondott, a századrésze sem közeliti meg a 

nuké 

valóságot. Barker végül megkockáztatta a kérdést, 4 
valjon mi a szándéka a tanács-köztársaságnak In. My alában? 

(Folyt. köv.) 
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z Argus értesülése szerint az or- 
E egyes vidékein 

ecukorhiány mutatkozik, 
a kereskedők egy része üzérke- 

e használ fel és a cukor kilójáért 

it is elkérnek. Illetékes helyen ki- 

atették, hogy a cukorhiány onnan 

kezett, mert sokan tulnagy meny- 
éget vásárolnak és felhalmozzák 
krot. A cukorgyárak már meg- 

Iték az uj cukorrépa feldolgozását 
cukrot azonnal forgalomba hoz- 

mihelyt a gyártás befejezést 

r. Cukorhiányról különben nem 

KOZGAZDASAG - 
iz átmenetileg jelentkező cukorhiány 

rövidesen önmagától megszünik 
A gyácak oktátecben uagy készteteket dobuak ptucca 

lehet beszélni, mert az ország évi cu- 

kortermelése 15.000 vagon, 

a beltöldi szükséglet pedig 

csupán 10.000 vagon. 

A cukorhiány, amely átmeneti jelle- 

gü, október folyamán mikor a nagy 

gyárak hatalmas menny égeket dob 

hatnak a piacra, önmagától megszi- 

nik. 
Temesvárott az utóbbi időben szin 

tén fokozódó cukorfogyasztás volt 

észlelhető, azonbhan a kereskedelem 

minden igényt simán kielégitett és cu- 

korhiányról beszélni nem lehet. 

ik) 2 a köztisztviselők szabályzata. 

A fisz pályázó köziül 

égy veeil részi a kereskedelmi 

kamara főititkári vizsgájan 

A temesvári kereskedelmi és iparkamara ideigle
nes bizottsága Giurcaneanu el- 

k elnöklete alatt ülést tartott, amelyen a vasár
napi főtitkári vizszára jelentke- 

tt tiz pályázó ügyével foglalkozott, Az ideiglene
s bizottság döntése értelmében a 

sárnan reggel kilenc órakor kezdődő irásbeli és szóbeli vizszára a következő 

gy ielentkezőt bocsátják: Arsenovici Zeno és Pacurariu lon dr. kamarai al- 

azgatók, Fratila Ion, a Gyapiuipar ig azgatója és Stanesca Virgil szászvárosi 

agántisztviselő. Két jelölt, Otel Stefan, a lugosi kereskedelmi és iparkamara 

1 viselője és Comlosan Cornel, a CAM temesvári tisztviselőie csak abban az 

0 etben jelentkezhetnek a vizsgán, ha a mai
 nap folyamán beteriesztik jelenlegi 

vataluak véleményezését, Mindketten ugyanis köztisztviselők, akiket erre köte- 

h Négy jelölt, Grecu lon, szatmári kamarai titkár, Cretu Valeriu, 

rai titkár, Eremie Anton dr. marosvásárhelyi kamarai
 tisztviselő és Mesarosiu 

mil tasnádi adóhivatalnok, a bizottság döntése értelmébe
n nem járulhatnak a 

gáztató bizottság elé, mert nem küldötték be a szükséges okmá
nyokat. 

cahuli ka- 

A bucurestii Romania azokkal a 

toztatásokkal foglalkozik, amelye- 

a kormány a jelenleg érvényben 

vő betegsegélyző törvényen eszkö- 

Ini készül. Mindenekelőtt azt terve- 

a kormány, hogy 

megvalósítja a munkások agg- 

kori biztosítását. 

hatvanötödik évüket betöltött mun- 

sok nyugdijat kapnak, mely sze- 

ny megélhetésüket biztositja. 

A törvénytervezet egyik fontos ren- 

elkezése a munkaadók és munkások 

égi panaszát orvosolja. Az alkalma- 

A betegpénztári törvény 

Dntos rendelkezéseinek módositása 
A munkások aggkori biztositásának megvalósitása 

ttnak megbetegedése esetén a beteg 

ség első hét napjára eső táppénzt 

nem a munkaadó, hanem a be- 

tegsegélyző pénztár fizeti. 

Az 12 százalékos kvótát ezentul az
 

összes alkalmazottak jövedelme után 

keli fizetni. Szigoru ellenőrzést alkal- 

maznak annak megakadályozására, 

hogy az előirtnál kevesebb bélyeget 

használjanak fel. 
Az uj törvénytervezet 

eltekint a mezőgazdasági mun- 

kásoknak a betegsegélyző in- 

tézménybe való bevonásától, 

mert ettől az intézkedéstől a gazdák 

idegenkednek. 

gyi miniszteriumhoz érkezett 

ig is voltak esőzések, bőséges eső 

sett, azonkivül esőzések voltak a 

na völgyében és 
sőzések lehetővé tették az őszi vetési 

nunkálatok elvégzését, 
A lugosi borbélymesterek a vasár- 

hapi nyitvatartás mellett. A munka- 

tamara bizottsága, amelynek élén 

l Jét 

ioca titkár áll, Lugoson járt, hogy 

m Mezőgazdasági helyzet. A földmü- 

elentések szerint Erdélyben, ahol ed- 

Moldvában. Az 

Az uj mesterkönyvek kilosztása. 

Megirtuk, hogy a munkakamara a jö- 

vő hét folyamán kezdi meg az uj mes- 

szabók, cipészek és borbélyok kapják 

meg mesterkönyveiket. Az érdekelt 

mesterek neveit előzetesen közölni 

fogják. 

A buza irányzata még mindig lanyha. 

A buza irnyzata lanyha, de a lucernamag 

irányzata rendkivül megszilárdult ás az 

ára is jelentősen javult. A piaci árak a 

következők: buza 78 kilós 385, tengeri 345, 

terkönyvek kiosztását. Elsőknek a 

48 ni 

gin aszavaztassa a borbélymestereket, zab 480, uj lencse 500-550. takarmányárpPa 

kivánnak-e vasárnap nyitva tartani, 
é .. 2 

4 vagy nem. Negyven borbélymester a 

vagárnapi nyitvatartás mellett nyilat- 

repce 500 káposztarepce 610, kismalmi 

liszt 780 lei százkilónkint, uj vörös lóhe- 

350, tavaszi árpa 405, korpa 270, bánsági 

lisza30/70-es beosztásból 7600, nagymalmi 

7 

A munkajdő szigoru betartása. A 

munkaügyi miniszterium uj körren- 

deletet küldött a munkaügyi felügye- 

lőségeknek és ebben felhivja Egyel- 
müket arra a körülményre, hogy a 

miniszteriumhoz még mindig számos 

panasz érkezik a hivatalosan megálla- 

pitott munkaidő tullépése miatt. El- 
rendeli ezért a miniszterium, hogy a 

munkaügyi felügyelőségek szigoruan 

ellenőrizzék az előirt hivatalos mun- 

kaidő betartását. 

Hullámzik a csehkorona árfolyama, A 

cseh korona árfolyama a szabad forga- 

tomban az utóbbi időben nagy árhullám- 

zást mutatott. Még két héttel ezelőtt a 

cseh koronában 4.80 körül történtek köté- 

sek, a nemzetközi bonyodalmak hírére ez 

az árfolyam néhány nappal ezelőtt visz- 

szaesett 4.10-re, Ezután az ártolyam hir 

telen felszökött 4.65-re arra a hirre, hogy 

a Nemzeti Bank a cseh koronákat 4.77-es 

arfolyamon átveszi Az Argus jelentése 

szerint csütörtökön a cseh koronában elő. 

ször 4625-ös, utána 4.40-es, a végén pedig 

450-es árfolyamon történtek kötések A 

cseh korona árfolyamemelkedése annak 

köszönhető, hogy a cseh és a román Nem- 

zeti Bank a sertés- és szarvasmarhakivi- 

telből eredő cseh koronakat. amesnyiben 

, kivitel szeptember végéig történt, 4.15- 

ós áron veszi at az exportőröktől. 

A kétszázötven leies érepénzt vég- 

leg kivonjak a forgalomból. A pénz- 

ügymin szterium és a Nemzeti Bank 

megtették az intézkedéseket az ezüst 

kétszázötven leteseknek a forgalom- 

ből való kivonására és azoknak a száz 

leles érepénzekkel való helyettesité- 

sére. Tegnap óta sem a pénzügyigaz- 

gatóságok, sem a Nemzeti Bank nem 

ddnak ki többé kétszázötven leles 

ezüstpénzt. 

Hivatalos devizaártfolyamok. Egyipto- 

mi font 690-700.35; holland forint 75.40- 

16.40; drachma 0.99-105, -1-107; német 

márka 38-39; belgas 23.67-24.01; pengő 

25, 26.50-27; török font 82-83; angol font 

683-688; olasz ira 7172; norvég korona 

33.81-34.36; cseh korona 4.11-4.89: leva 

1.24-1.30 palesztinai font 673.44-683.19; 

svájci frank 31.60-32.69; dinár 2.898-3.05; 

dollár 140.97-142.14. Az elseő árfolyam a 

vételt, a másik az eladást jelenti. Az ár- 

folyamokban bentfoglaltatik a 38 százaló- 

kos devizafelár 

aaa. a......... 
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Holnap, vasárnap délután félöt óra. 

kor az Electrica-pályán nagyszabásu 

városközi mérkőzés lesz, amelyen Bel- 

grád csapata kerül szembe Temesvár 

válogatott együttesével. A csapatok 

egy kupáért küzdenek. Az a csapat 

nyeri meg, amely 

öt év alatt több győzelmet ér el. 

Minden évben két mérkőzést rendez- 

nek. Az első mérkőzést Belgrád csa- 

pata nyerte meg 4:1 arányban és most 

Temesvár csapatán a sor, hogy az ak- 

kori balsikert szép győzelemmel fe- 

ledtesse. A belgrádi csapat összeálli- 

tását már közöltük és abból megálla- 

pitható, hogy abban kilenc olyan já- 

tékos szerepel, akik már többizben 

voltak a jugoszláv országos váloga- 

tott együttes tagjai. Ezek közül is el- 

SPORTESEMEN 
ilenc országos válogatott játékos 

szerepel Belgrad csapataban a Temesvár 

válogatott elleni mérkőzésen 
égy tátékos, akt eddig ezer gatuát ts többet cugatt 

ső helyen áll Marjanovics, aki a csa- 

társort vezényli. Ez a játékos eddig 

huszonnyolcszor volt országos váloga- 

tott és negyvenkét mérkőzésen képvi- 

selte Belgrád futballsportját. Eddig 

több mint ezer gólt rugott 

a hivatalos mérkőzéseken. Az ezredik 

gólja után csapata a BSK jutalom- 

játékot rendezett a népszerü játékos 

számára, aki a mérkőzés bevételéből 

huszezer dinárnál is többet kapott. A 
belgrádi játékosok ma, szombaton dél- 

előtt tizenegy órakor érkeznek Temes- 

várra. Az Electrica-pályán két hang- 
szőrőt is felszerelnek, hogy a Temes- 

vár-Belgrád mérkőzés közönsége fi- 

gyelemmel kisérhesse a román-né- 

met válogatott mérkőzés közvetitését 

is. 

Kanada akarja megrendézni az 1944. 

olimpiai játékokat 

A kanadai olimpiai bizottság elha- 

tározta, hogy Kanada számára kéri 

az 1944. évi olimpiász rendezési jo- 

gát. Hasonló kérelmet juttatott el 

azonban a nemzetközi olimpiai bizott- 

sághoz Jugoszlávia is, amely Belgrád 

mellett már meg is kezdte az olimpiai 

stadion épitését. 

Foto - Sport - Opik 

Fotolaboratortum 
Agfa", „Kodak" és 
Voigtlánder" gépek és 

tilmek. 

A M. Miülley 
Timisoara I, 

. Strada Solderer 11 

Meghatározták a Román Kupamér- 

kőzések ujabb fordulójának müsorát 

A Román Kupa bizottsága ülést 

tartott, amelyen elhatározta, hogy az 

ujabb fordulót október másodikán bo- 
nyolitják le és azon már a B-ligás csa- 

tozott. i remag 17, lucernamag 43 lei kilónkint 
; 

/ 

a forduló müsorát is, amelyek kereté- 
ben az Hlectricta a CAMT együttesé- 

vel kerül szembe, a lugosi Vulturii 
pedig a Turnuseverini CFR csapatá- 
val játszik kupamérkőzést. 

....... 

Patikák éjjeli szolgálata 
SZOMBATON, szeptember 24-én a szolgá- 

lati beosztás a következő: 

Az I. kerületben az Uniri-téren levő 

Weisz-gyógyszertár, 

A II, kerületben a Badea Cartan-téren 
levő Maszalita gyógyszertár és a Stefan 

cel Mare-uton levő Zeiner-gyógyszertár. 

A III, kerületben a Küttl-téren levő 
Roxinegyógyszertár. 

A IV. kerületben a Preyer-utcában le 

vő Ungvári gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 
tár és Fratelian Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszaka szolgálatot tart. 

amnnzemzaz 

HIRDESSEN 
a Déli iirlag-ban 

patok is résztvesznek. Összeállitották mizazansaai 



Groösz-traiik, Calea Dorobanjilor 2. - Harmadik kerület 
Hellenbein-tralik, Piata Lahovari 

Alkalmazás 
Házmesternek 

gyermektelen házaspár és perfekt sza- 

kácsnő villába felvétetik. Cim a kiadó- 
ban (2529) 

1 z z 
Ada-Kalehról Rahát 

(szulltánkenyér) 
Legfinomabb rózsa, narancs, vanilia, málna, 
citrom, barack és csokoládé, kimérve vagy 
szép kivitelü csomagolásban tetszés szerint 

nagyobb darab vagy apróra vágva. 

Rendelésre minőség szerint: Finom Lei 44-. 
Különlegesség Lei 600 -. Lokum Le186- árban, 

postán vagy vasuton prompt szállit 

Maitics Midály 
Orsovpa 

Depozit de Rachat dela Ada-Kaleh 

lakás 

Háromszobás 
napos lakás a második emeleten novem- 
ber ire kiadó. E, K. Thomas, I. kerület, 
Str. I. G. Duca 8. (2395) 

Lakótársnőt 
keresek, akinek butora van. Buley. Rege- 

le Ferdinand 1/b. Földszint 1. (2520) 

Őrajavitásokat hosszu garanciával vállal 
0RA FIXA" uj módszer, 300.000 ori- 
ginális alkatrész, IV., Str. lon Bratianu 31. 

* 

Beiratkozások 
és d. u. 4-7-ig. 

"ernerné 
irancia nyelviskolája megnyilt! 

Különleges francia és német játékkurzus, délutáni tan- 
lolyam és különórák fiuk és leányok részére. Naponta délután 3 órától 7-ig román-német ovoda. 

naponia d.e. 10-12-ig 

1 szó ára 1 lel, vastagabb betüvel 2 lei 
A legolcsóbb apróhirdetés 10 szóig18 lei 

leies hirdetése 
Apróhirdetéseket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 
Piata I. C. Bratianu 4, II. kerület: Iamás-trafik, Piata Badea 
Círlan 8 - Kardos-trafik, Piata Iraian (szerb templom mellett) 

Legolcsóbbhirdetés: leggyorsabb eredmény 

Radió 
SZOMBAT, SZEPTEMBER 24 

Bucuresti: 6.30: Ritmikus torna, rádió- 
híradó, reggel hangverseny, háztartási, 
orvosi tanácsok, 18. Időjelzés dőjárás, 

Ha szép akar lenni 
Használjon KULKA-féle liliom- 
tejkrémet, liliom-tejszappani és 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a „Fekete Sashoz" I., Piata l. C. Bratianu 

Adás-vétel 

Perszivógép 

használt,. de jókarban levő jutányosan el- 
adó. Megtekinthető Kontakt-cégnél I, ke- 
rület, Piata Libertatii, (2534) 

Cserépkályhát 

és takaréktüzhely, veszek. IV. kerület, 

(2302) Strada Muresianu 10, Portás. 

EE 
A legközelebbi Timisoaraei országos 

vásár f. é. szeptember hó 20-én és 
30-dán lesz megtarfva. 

Figyelmezietés: Csüförtök, szeptember hó 
20 én csak szarvasmarhas, serfés- és jub. 
vásár, ló felhajtás nincs megengedve. 

Péntek, szeptember hó 30. án lóvásár, en- 
gedélyezve van az előző való napról vissza- 
maradt állalok árusitása. 

Ipari és kereskedelmi áruk eladása mind 
két napon engedélyezve van. 

Városi Tanács 

Villanyszerelő 

állandó fix alkalmazást 

gyárba vagy üzembe, Ábrabám 

IV. kerület, Piata Küttl 1 

keres, esetleg 

István, 

(2538) 

Az ország egyetle vendéglátó 
ipari SZAKLAPJA a 

Gazeta 
Restaurantilor si Hotelierilor 
Vendéglősök és Szállodások 

Lapja 
TIMISOARA 1 Strada Caruso 3 
megjelenik minden szombaton. Ott 
kell legyen minden vendégiparos 
asztalán. 

Timisoara III „Str. Treboniu Laureanu3 

Apróhirdetéseket telvesz. Negyedik serűlet 
Piata Kütti - Nógrády-tralik, Tivoli mellett - Ola tra 
Piata Dragulina 6 - Vittek-trafik, Bulevard Carol 54 - G 

góczy-trafik, Strada Bratianu 15 a. Telefon 8-49 

fon. 11: Hirek 11.20 e. 11.45: Felolv: 
18.05: Cigányzenekar muzsikál. 13. 
rek. 14.20: Időjelzés, 14.30: Lemezek 
Hírek. 16: Árfolyamhirek. 17.15. 
nyi Gizl mesél. 17.45: Időjelzés is.: 
ta müszaki tanácsadójának közlen 

Mar: 

kulturális hirek sport, vizállásjelentés. 
1840: Deli hangverseny közvetitése, Köz- 
ben: Sporthireknek adása, 18.40 Gramo- 
fonlemezek, 1415: Hirek, időjárásjelentés 
és rádióhiradó 1430: Gramofonlemezek, 
1ő: Hirek. 16.45: Előadás. 19: Szórakozta- 
tó zene. 20.20: EÉnekszámok, 20.45: Gramo- 

18.25: A rádió szalonzenekara, 18.2 
vetítés a Meinl-gyár telepéről, 20 
monffy Kálmán szerzeményei, 
Film- és táncdalok, 22.15. 
Budapesti Hangverseny Zenekar. 
Táneclemezek. 1.05: Hirek. 

Hirek, 

Budapest II. 18: Könnyü zene. 

fonzene közvetitése. 21.15: Jazz-zene köz- 
melynek szünetében körülbelül 

21.45: Hirek, majd 22.20: A jazz-zene foly- 
tatása 22.45: Ettermi zene. Utána: Hirek 

vetitése, 

közvetitése. 
Budapest I. 745: Torna, Utána: Gramo- 

Hirek. 21.25: Lemezek. 

Jugoszláv est. 
seny. 

előadás. 23. 

Mezőgazdasági előadás 20: Előadá 

Belgrád, 18.45: Ének. 19.15: Lemez 
2320: Zenekari han 

Prága. 19.20: Könnyü zene, 21.85: Op 
: Lemezek, 23.35: Tá 

Vonatok indulása 
Timisoara Domnita Elena állomásról 

Aradra motorvonat 
Aradra személyvonat Oradeáig 
(csatlakozás Budapest felé) 

Aradra motorvonat 7.30 Aradról személyvonat 

Aradra gyorsvonat Oradeáig Aradról mofervenat 
(csatlakozás Budapestre) s8.35 Aradról személyvonat Oradeától 

Aradra motorvonat 1045 Aradról motorvonat 

Aradra személyvonat Orad áig 

(csatlakozás Budapestre) 
Aradra motorvonat 14.20 Aradról gyorsyonat Oradeától 
Aradra személyvonat (csatlakozás ;620 Aradról motorvonat (Eudapestről 
Budapestre) 62 gyosvonat) 

sze á ai 18 2 Aradra személyvonat Oradeáig Bucurestiből gyorsvonat 
e bonet 7.55 Bucurestiből személyvonat 

Eüeofeete szplen 1271 [ Enenresiből Rapidvonat 
Eucurestibe személyvonat 14.05 Eleureetiből gyorsvonat Bueuresttbe gyorsvonat 3200 Caransebesről személyvonat 

Caransebesre motorvonat 4.30 
Caransebesre motorvonat jod0 besrl molorvonat 
Caransebesre személyvonat 2220 rneveriaből ezemélyvotat 
Turnuseverinbe személyvonasg 1747 Lugojról motorvonat 
Lugoira 
Buziasra motorvonat 

motorvonat 

Buziasra motorvonat 

Buziasra motorvonat 11.00 Buziasról motorvonat 
Buziasra motorvónat 1355 Buziaeról személyvonat 
Buziasra motorvonat 16.45 Buziasról motorvona 
Buziasra motorvonat 1930 Cenadról személyvonat 
Cenadra motorvonat 8.00 Lovrinról motorvonat 
Cenadra motorvonat 1427 Cenadról motorvonat 

Cenadra személyvonat 18.05 [ Cenadról motorvonat Lovrinra motorvonat (Jimboleáig) 1140 Lovrinre) motorvonat 
Crucenire motorvonat 8.10 " 
Crucenire motorvonat 13.40 Crucenmiről személyvonat 
Crucenire személyvonat 1812 Cruceniról motorvonat 
Jimboliára személyvonat 

Jimboleára motorvonat 6.20 ; 2 1 
Jimboleára személyvonat 740 Jimboliáról személyvonat 
Jimboliára személyvonat 13.2 Jimbolearól személyvonat 

Jimboleára személyvonat 18.30 Timboleáról g 
Jimboleára Rapidvonat 1947 Jimboliáról személyvonat 
Lieblingre motorvonat (Jebelen át) 4.50 
Resitára személyvona (Oravita felé) 7.35 
Resitára motorvonat (Oravita felé) 11.35 Resitáról motorvonat 
Jamra motorvona (Oravitán át) 13.20 Jamról motorvonat (Oravitán át) 
Resitára személy vonat (Versec és Resitáról 
Bazas felé) 1625 taról motorvonat 

Resitára niotorvula, (Oravita felé) 20.20 Raduaról motorvona, 
Raduára molotvonat 510 Radnaról motorvorat 
Radnára moetorvona, 1045 Radnáról motorvonat 

Radnára atulyrvolat Radnaról motorvonat 
ára motorvona .00 

Radnára anat larmataró] szemelyvonat larmatara motorvota: 15.30 laryatatól motervenal 
Z 

la Ilarmatára személyvona 18.40 
Stamorára motorvonat 5.57. Stambrára melvevenet 1113 Stamoraról személyv (Belgrádból) 
Stamorára motorvonat 14e0 oralól motorvonat Stamorára személyvonat (Belgrádig) 19.30 
Valcanira motorvonat 
Valcanira motorvonat 

Valcanira személyvonat 
Ionelre motorvonat 

Ionelre motorvonat 
fonelre motorvonat 

Ervényes 1938 muájus 15-101. 

10 Aradról motorvonat 

12.35 Aradról motorvonat 

642 Buziasról motorvenat 
5.40 Buziaásról motorvonat 
8g5 Buziasról motorvonat 

130 I Cruceniről motorvonat 
Gieráról motorvonat 

745 Valcaniról személyvonat 
1400 Valcaniról motorvonat 
17.40 Valcanirój motorvonat 
850 Ionelről motorvonat 

14.49 Ionelról motorvonat 
20.30 I fonelről metorvotat 

Veonatok érkezése 

Timisoara, Demnita Elena állomás 

5 Aradról személyvonat Oradeáról 

Aradról személyvonat Oradeától 

Jimboleáról személyvonat 

Resitáról személyvonat 

szemelyvonat (Belgrádból) 

Stamoraról motorvotat 

Stamoráról motorvonat 

Nyomato a mnuniadi-nyomda Körtorgozepea Anisoara t, Cliaja nenan 3. 


